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Задача 1.  Единият от корените на уравнението 0123 22 =+++ bxaxx е 13 +  . 
Намерете a и b , ако е известно, че те са цели числа. 

Задача 2. Решете неравенството  
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негово решение. 

Задача 3.  Върху едното рамо на ъгъл с големина 0150 и връх A са избрани точки B и
D така, че 1=AD и 2=DB . Намерете радиуса на окръжността, минаваща през B и D
и допираща се до другото рамо на ъгъла. 

Задача 4. Около трапец е описана окръжност с радиус 6 см и център, лежащ върху

голямата му основа. Намерете лицето на трапеца, ако тангенсът на ъгъл при голямата
му основа е равен на 3. 

ВРЕМЕ ЗА РАБОТА 3 ЧАСА
  


